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придется 
платить на 
дивиденд

ы у 
источника, 

если 
использов

ать 
льготную 

не 
получится

Прочие условия, которые 
позволят применять льготную 

налоговую ставку на 
дивиденды в рамках 

соглашения об избежании 
двойного налогообложения

Австралия 07.09.2000 + 10% 700 000 5% 15% Выплачиваемые из России 
дивиденды должны быть 
освобождены от налогов в 
Австралии. Дивиденды 
выплачиваются из прибыли, 
обложенной полноценными 
налогами.

Австрия 13.04.2001 10% 100 000 5% 15% —
Азербайджан 03.07.1997 + — — 10% 10% —
Албания 11.04.1995 + — — 10% 10% —
Алжир 10.03.2006 + 25% — 5% 15% —
Аргентина 10.10.2001 + 25% — 10% 15% —
Армения 28.12.1996 + 25% — 5% 10% —
Республика 
Беларусь

21.04.1995 + — — 15% 15% —

Бельгия 16.06.1995 + 10% 80 000 5% 15% При условии непрерывного 
владения акциями компании в 
течение 365 дней..

Болгария 08.06.1993 + — — 15% 15% —
Ботсвана 08.04.2003 + 25% — 5% 10% —
Бразилия 22.11.2004 + 20% — 10% 15% —
Великобритани
я

15.02.1994 + — — 10% 10% —

Венгрия 01.04.1994 + — — 10% 10% —
Венесуэла 22.12.2003 + 10% 100 000 10% 15% —
Вьетнам 27.05.1993 + — 10 000 000 10% 15% —

Германия 29.05.1996 + 10% 80 000 5% 15% —
Гонконг 18.01.2016 + 15% — 5% 15% —
Греция 26.06.2000 + 25% 5% 10% —
Грузия 04.08.1999 на данное время 

соглашение об 
избежании 
двойного 
налогообложения 
не 
ратифицировано

— — 10% 15% —

Дания 08.02.1996 + — — 10% 10% —
Египет 23.09.1997 + — — 10% 10% —
Израиль 25.04.1994 + — — 10% 10% —
Индия 25.03.1997 + — — 10% 10% —
Индонезия 12.03.1999 + — — 15% 15% —
Иран 06.03.1998 + 25% — 5% 10% —
Ирландия 29.04.1994 + — — 10% 10% —
Исландия 26.11.1999 + 25% 100 000 5% 15% —
Испания 16.12..1998 + — 100 000 5% 15% —
Италия 09.04.1996 + 10% 100 000 5% 10% —
Казахстан 18.10.1996 + — — 10% 10% —
Канада 05.10.1995 + 10% — 10% 15% —
Катар 20.04.1998 + — — 5% 5% —
Кипр 05.12.1998 + 15% — 5% 15% не менее 15% акций 

получающей дивиденды 
компании находятся в 
свободном обращении

Киргизия 13.01.1999 + — — 10% 10% —
Китай 27.05.1994 + 25% от 80 000 5% 10% —
КНДР 26.09.1997 + — — 10% 10% —
Корея 19.11.1992 + 30% 100 000 5% 10% —
Куба 14.12.2000 + 25% — 5% 15% —
Кувейт 09.02.1999 + — — 5% 5% —
Лаос 15.05.1999 соглашение об 

избежании 
двойного 
налогообложения 
пока не вступило в 
силу

— — 10% 10% —

Латвия 20.12.2010 + 25% 75 000  5% 10% —
Ливан 08.04.1994 + — — 10% 10% —
Люксембург 28.06.1993 + 10% 80 00 5% 15% —



Маврикий 25.01.2013 на данное время 
соглашение об 
избежании 
двойного 
налогообложения в 
силу не вступило

— 500 000 5% 10% —

Македония 21.101997 + — — 10% 10% —
Малайзия 31.07.1987 + — — 15% 15% —
Мали 25.06.1996 + — 152 449 10% 15% —
Мальта 24.04.2013 + 25% 100 000 5% 10% —
Марокко 04.09.1997 + — 500 000 5% 10% —
Мексика 07.06.2004 + — — 10% 10% —
Молдова 12.04.1996 + — — 10% 10% —
Монголия 05.04.1995 + — — 10% 10% —
Намибия 31.03.1998 + 25% 100 000 5% 10% —
Нидерланды 16.12.1996 + 25% 100 000 5% 15% —
Новая 
Зеландия

05.09,2000 + — — 15% 15% —

Норвегия 26.03.1996 + — — 10% 10% —
ОАЭ 07.12.2011 + — — 15% 15% —
Оман 26.11.2001 на данное время 

соглашение об 
избежании 
двойного 
налогообложения 
не 
ратифицировано

— 500 000 5% 10% —

Польша 22.05.1992 + — — 10% 10% —
Португалия 29.05.2000 + 25% — 10% 15% —
Румыния 27.09.1997 + — — 15% 15% —
Саудовская 
Аравия

17.02.2007 + — — 5% 5% —

Сербия 12.10.1995 + — — 15% 15% —
Сингапур 09.09.2002 + 15% — 5% 10% —
Сирия 17.09.2000 + — — 15% 15% —
Словакия 24.06.1994 + — — 10% 10% —
Словения 29.09.1995 + — — 10% 10% —
США 17.06.1992 + 10% — 5% 10% —
Таджикистан 31.03.1997 + 25% — 5% 10% —
Таиланд 23.09.1999 + — — 15% 15% —
Туркменистан 14.01.1998 + — — 10% 10% —
Турция 12.12.1997 + — — 10% 10% —
Узбекистан 02.03.1994 + — — 10% 10% —
Украина 08.02.1995 + — — 5% 15% —
Филиппины 26.04.1995 + — — 15% 15% —
Финляндия 04.05.1996 + 30% 100 000 5% 12% —
Франция 26.11.1996 + 76 200 5% 15% применение ставки 5% 

возможно, если дивиденды 
получает компания из Франции, 
облагаемая налогом на прибыль 
в соответствии с режимом 
общего права и освобождаемая 
от уплаты такого налога на эти 
дивиденды.

Хорватия 02.10.1995 + 25% 100 000 5% 10% —
Черногория 12.10.1995 + 25% 100 000 5% 15% —
Чехия 17.11.1995 + — — 10% 10% —
Чили 19.11.2004 + 25% — 5% 10% —
Швейцария 15.11.1995 + 20% 100 000 5% 15%
Швеция 15.06.1993 + 100% 100 000 5% 15% Для совместного предприятия 

порог владения предприятием 
может быть снижен до 30% 
вместо 100%. В этом случае 
льготная ставка будет доступна

Шри-Ланка 02.03.1999 + 25% — 10% 15% —
Эстония 05.11.2002 на данный момент 

соглашение об 
избежании 
двойного 
налогообложения 
не 
ратифицировано

25% 75 000 5% 10% —

Эфиопия 26.11.1999 на данный момент 
соглашение не 
вступило в силу

— — 5% 5% —

ЮАР 27.11.1995 + 30% 100 000 10% 15% —
Япония 18.011986 + — — 15% 15% —


